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Vita nélkül.
A szerdai parlamenti ü ésen várat­

lan dolog történt. Az országos föld- 
birtokjavRiht vitáját, melyre olyan 
nagy várakozással tekintettek min 
d?n o.dalró1, hirtelen és váratlanul 
beszüntették, egyetlen felszólaló u án, 
mert & többi szónokok a felszólítás 
idejében nem tartózkodtak a terem­
ben. Lehetetlenség elmenni szó nél­
kül az ilyen esemény mellett, mely 
egyébként kommentár nélkül is elég 
jellemzően mutatja magyer képvise­
lők komolytalan fe fogását a parla­
menti ülésekről. Már számtalan eset 
ben és mindig a fontos javaslatok 
tárgyalásánál előfordult, hogy a Ház 
tanácskozóképességót nem lehetett 
megállapítani, mert a képviselő urak 
nem tartózkodtak megfelelő számban 
a teremben, Ebtől természetesen 
meglehetős zavarok támadtak min­
den alkalom nal, de soha még nem 
került arra a sor, hogy h képviselők 
elmaradásának komolyabb következ­
ményei legyenek, mert az udvarias 
házelnök inkább telefonon összehívta 
a hiányzó képviselőket, semhogy 
lajstromolvasással konstatálja az el­
maradottak neveit, ami természete 
sen büntetést von maga után.

Most aztán, amit a házelnök elné­
zett, nem nézte el egy véletlen, de 
a dolog természetéből folyó jelenség, 
úgy ahogy az egyik legfontosabb 
javaslat teljesen vita nélkül zárult le, 
a nyaralni akaró képviselők legna 
gyobb örömére és a földbirtok ren­
dezés komoly eredményeit váró ér­
dekeltek kétségtelen szomorúságára. 
Az OFB. javaslat kizárólag a vidék 
népét érdekli és éppen ezért talán 
fokozottabb figyeleaimel kellett volna 
tárgyalás alá venni, mint az egyébb 
javaslatokat és azért ia, mert a vi­
dék bizalmából a parlamentben he- 
lyetfoglaló képviselők zömének elemi 
kötelessége az ilyen nagyhorderejű 
javaslatok vitájában részt venni, 
hogy aztán értékes beszámolót tud­
jon nyújtani választókerületének.

Sajnos azonban és ezt minden ér­
dekelt kétszeresen kárhoztatja, az 
OFB. javaslat vitája elmaradt • ve 
le elmaradt az az érvelés is, amely 
indokolttá teszi ezt a javaslatot, jól­
lehet ez az indokolás talán fontos 
lett volna egyes érdekeltek előtt és 
elmaradtak az ellenérvek is, melyek 
azért lettek volna fontosak, hegy rá­
mutassanak a javaslat esetleges hi­
báira. Nem célunk most az OFB. 
javallat részletes vitája helyett a ja 
vaslst boncolgatásába merülni, mert
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ezzel már emugysem segítenénk a 
megtörténteken. Dj szóvá kell ten- 
r.Unk ezt a már lassan szokássá 
váló újítást azért, hogy többé soha 
ne fortíu hasson elő.

De szóvá kell tenni azt az öröm- 
teó hangulatot is, amely a jivaslat 
vitájának váratlan lezárása u án ural

I k°do:t a képvise őhaz fo yosóján.
! Meit, sej ős ugjv-in, ahogy a kép- 

viseő urak örömmel vették iu Jomá- 
£u ezt a váratlan fotcu atot, mely 
még a képviselőház elnökét is n leg 
nagyobb mértékben meglepte, örül 
tek a képviselő urak, hogy nsm 
kell nyolcórás üléseken rósztvenniök 
és elmehetnek aratni, nyaralni és pi 
henni a teljesített fárasztó munka 
után. Mert ami igaz, az igaz : mun 
ka után bizony édes a pihenés. De 
vájjon miféle eszközzel lehitne meg­
mérni annak a munkának a súlyát 
mely ?t a képviselők teljesítettek, tisz­
telet az értékes kivételnek. Azt hisz- 
sztik, hogy ha Justitia lehelet finom-

! ságu mérlegére tennénk is ezt az el­
végzett munkát, a megméretés után 
nagyon könnyűnek kellene találnunk. 
No de fontos azonbi n, hogy a kép 
viselő urak aratni és nyaralni me- 

I hetnek, hiszen azért küldettek a par- 
I lamentbe és nem pedig azért, hogy 

a nemzet alkotmányos nu lírájában 
j rásztvegyenek. Az se nagyon fontos, 
i ho^y a megválasztók érdekelt tábora 
5 tájékozatlan marad az OFB. javaslat 
I ügyében, h szén ez a javaslat sem 

lehet fontosabb, mint a nyári sza­
badság és a heverés kényelme az 
Isten szépséges kék ege alatt. De 
mért járnak a k ’pviselók akkor egy­
általán a parlamentbe, ha csak a 
bi Ifi helysége kedves előttük ? . .

— Ca<h katonai repülő« a mi 
gyár légben. D;len fslvonul'ak az 
ószerb ezredek a trianoni határra, 
északon p-’dig Sopron környékét, 
Csonkamagyarország fölött szállva, 
kémlelik a cseh repülők. M.t jelente 
nek ezek a készülődések ?

Az oláhok még a kiskorú magyar 
diákoktól is félnek.

Kolozsvár, július 7.
Az oláh hatóságok tegnap bocsátották el a szíguranciától azokat az 

erdélyi magyar diákokat, akik Magyarországon tanultak, akiket hazafelé me­
net a határról, letartóztattak. Egyedül Csik vármegyéből 40 diákot tartóz 
tettek le, akiket most fejenkint 15 ezer lei váltságdíj fejében bocsátottak 
szabadon. Jellemző az oláh liziguranciára, hogy 15 ezer lei váltságdíj tejé­
ben azonnal szabadon bocsátották a fiukat, mert ezzel úgy látszik elmúlt 
a kémkedés vesz delmc.

Olasz pilóták átrepülték az Óceánt.
Megdöntötték Chamberlain rekordját. Rón ábél a brazíliai Natáiíg

repö.tek.
A Savoya 64, Terrarin és Del 

Prete olasz pilóták gépe, csütörtökön 
este 7 óra 50 perckor a Port Natel 
és Pernambuco között fekvő Géni- 
paba város közelében a tengerpart 
fövényén szerencsésen amerikai föl­
det ért. Az olasz pilóták Rómától 
0600 km. utat tettek meg leszállás 
nélkül s 48 órát voltak a levegőben. 
Az olaszok 400 km-rel döntették 
meg Chamberlain rokordját, amely 
62C0 km. volt.

Az olasz aviatika ezzel a világ 
negyedik világrekordot szerezte meg' 
övéké a magassági, az Időtartam, a 
gyorsasági és most a távolsági rekord.

A repülök útközben heves ellen­
széllel küzdöttek, mert bele kerültek 
az ellenmonsium szelekbe. Így a 
motor tuifeszitése miatt a benzin­
készletük idő előtt elfogyott s nem 
érhették el Rio de Janeirót, ahova 
eredetileg igyekeztek. A repülőket 
nagy ovációval fogadta a lakossá j. 
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Rövid táviratok
Berlin, jul. t

Riszt:cs rekordjavitási kísérlete nem 
sikerült, mert az egyik kipufogócső 
elromlott

Miskolc, jidius 6.
Ardónál két magyar vámőr elfogta 

R.pa Zdenkót, a csehek legügyesebb 
kémét.

Berlin, jtd. 7.
Bilas, olasz légügyi államtitkár 

vezetésével tegm p 5 olasz katonai 
repülőgép érkezett B Jilinbe. ahonnan 
Budapestre fognak repüln’.

Belgrad, jtd. 7.
Sándor, szerb király még mindég 

tárgyalásokat folytat a kormányvál­
ság ügyében. Hírek szerint a régi 
koncentrációs kormány megmarad, 
más miniszterelnök alatt. A politikai 
körökben hosszú kormányválságot 
jósolnak. Radics István két három 
napon belül elhagyja a kórházat s 
Zágrábba utazik.

Dünkirchen, jul, 7.
Állítólag francia halászbárhak Dün­

kirchen k öleiében megtalálták Lő­
vén stein bankár holttestét Itt említ­
jük, hogy a sárvári müselyemgyár, 
ahonnét 1500 munkást elbocsájtot- 
tak, L’.Wtnsteiné voP.

Pécs, jul. 7.
Siklós melletti Bajcs községben 

feltörték a pálos kolostor alapfalait. 
Ásítás közben I. U ászló idejéből 
való ezüst dénárokat, ezüst diszla- 
pokat, különböző ékszereket és agyag­
edényeket találtak.

Bukarest, jid. 7.
Egy oláh szélhámos társaság há­

rom és félmilliárd leiért eladta az 
oláh állami petróleumföldeket egy 
angol érdekeltségnek. Hat magasran- 
gu állami tisztviselő is bűnrészes a 
panamában. Hamis parcellázó tér­
képpel becsapták a minisztériumot 
Amikor az angol társaság megkezdte 
a próbafúrásokat, a csalás kiderü t 
és számos letartóztatás történt.

Stokholm, jul. 6.
A svéd pilórák tegnap Kingsbey 
jelentések szerint hosszas kutatások 
után megtalálták a Lundberg—Vigli- 
cti csoportot és élelmiszereket és 
egyéb szükségleti cikkeket dobtak 
le a hajótörötteknek. Egy másik svéd 
repülőgép Nordostland környékét ku­
tatta át, de nem jutott eredményre. 
Amundsenéktől nincs eddig semmi 
hír. Az olasz pilóták is Nordostland 
kö nyékén kutatnak Malgreen profes 
sor hármas csoportja után.

Ma reggel a svéd hadügyminiszté­
riumba távirat érkezett: Lundberg 
megmentve. Thornberg- A táviratot 
reggel 8 kor adták fel Kfngsbayban, 
Mikor a hir Stockholmba közismert­
té vált, az egész fővárosban nagy 
lett as öröm m után a hős pilótát 
már mindenki elveszettnek tartotta.
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Kerülati tanonciskolái 
rajzkiállitás Baján.

A tökéletesedés után való törek" 
vés az emberi feladatok egyike’ 
mondh: tná legszebbike Az a küz­
delem, amelyet tanonciskoláink még 
ma is folytatnak ezen cél elérésére, 
nem szórványos jeiltgü. Sajnos je­
lentkeznek mindenütt oly akadályok, 
emeljek bénitólag hatnak a jíincu 
latu törekvésre, viszont vannak ne­
hézségek, amelyek egyikén-másikán 
szerencsésen túl vagyunk.

Reménnyel és bizalommal eltelve 
mondhatom az úgynevezett ellensé­
geket megfelelő módon lassacskán 
meg lehet nyerni az ügynek, sót a 
szó teljes értelmében jóbarátokká 
varázsolhatók,

Hiszen olyan iparos, aki az ipari 
oktatás értékét k'ctinyelné, avagy 
égiszén tagadná, nem igen akad. 
Nem hisszük, hogy akadjon mester, 
ást még ma is igy gondolkodnék : 
„Ha én tudtam boldogulni, aki sem 
rajzot, se:n könyvvitelt stb. nem ta­
nultam, akkor a mostani fiatal ipa 
rosnemzedék is, miután tanonc és 
segédidejet eltöltötte, a tanonciskola 
elvégzése nélkül is folytathatja mes 
térségét.1 Hála Istennek ezen túl 
vagyunk, A műhely és iskola kellő 
összhangban teljesiti hazafias köte­
lességét.

Az ipartes'.ület megértó támogatá­
sával a munkaadók zöme belátja az 
iskolai oktatásnak föltétien szüksé 
gnsségét és jelentékeny hasznát. Köz 
vétlenül úgyis ók élvezik az előnyt, 
közvetve pedig az ipar fejlődik a 
képzett munkások ’révén.

Kiszámíthatatlan értékű és jelentő­
ségű elhatározás az a rendelkezés, 
hogy az egyes iskolák rajztanitói és 
tanárai ezen kerületi rajzki állítás 
megtekintésére az iparoktatási főigaz­
gatóság kívánságára megjelennek, 
hogy Magyar Endre főigazgató irá­
nyításával megbeszéléseket folytas 
sanak. Iskolánként megbirálják a ki 
állítás anyagát. Hasznos utasításokat 
ás tanácsokat kapnak. A tantervben 
előirt szempontok mennyiben való 
Bithatók meg, mindezekre nézve ér­
tékes u.rsvaiót kapnak rajzoktatóink.

Azonban nemcsak a szakembere 
két érdeklő rajzok kötik le a szem­
lélő figyelmét, hanem a kerület ta 
nonc:sko'ái valóban Ízléses, értékes 
rajzaikkal gyönyörködtetik majd az 
érdeklődő közönséget,

Julius 8 án, vasárnap délelőtt fél 
ll órakor r, polgári fiúiskolában az 
iparoktatás! főigazgató megnyitja a 
kiállítást és felkéri a megjent ható­
sági stb. képviseleteket és közönsé 
get a kiállítás megtekintésére.

Bizalommal és tisztelettel kérjük 
Bsja város egész társadalmának tá­
mogatását, hogy a magyar iparos- 
képzés tökéletesitése érdekében ki­
fejtett törekvésünket minél nagyobb 
siker koronázza. Vágó Rétid.

— Bajai váeár. Baja városban az 
országos állat és kirakodó vásár 
folyó évi julius 22 én lesz, amelyre 
vészmentes helyről szebalyszerü mar 
haievéUel mindenféle állat felhajtható.

BAJAI ÚJSÁG 1928. julius 8.

Lapzárta után érkezett.
Róma, jul. 7,

Lundberg megmentésére indult 
svéd repülőgép leszállt és Lundberg 
hadnagyot fóivette a repülőgépre. A 
Viglieri csoport helyzetében nincs 
változás. Krassin orosz jégtörő las­
san haladhat csak előre. 
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— Halálozás. Mély gyász érte a 
htjai izraelita hitközség iskoláját, 
mert Frankfurter Eugenia tanítónő, 
aki 39 éven át tanított az intézetben 
és 3 évvel ezelőtt mint címzetes 
igazgató vonu't nyugalomba, tegnap 
(pénteken) délután hosszas szenve­
dés után elhunyt. Temetése vasár 
nap délelőtt fél tizenegy órakor lesz 
az izr. iskola udvaráról. Az elhunyt 
tanítónőt Fodor Ernő nyug. tábla- 
bíró, ügyvéd és Fodor Károly hir 
lap'ró gyászolják.

—i Ügyvédi hír. Dr. Nicolaus Béla 
ügyvédi irodáját Baján. Vörösmarty 
ucca 12. sz. alatt, saját házában 
megnyitotta. (Telefon 101.)

— Versenytárgyalási hirdetés. Ba­
ja város t, mérnöki hivatala a 11857 
1998 sz. határozat alapján az isko­
lák és ovodák tatarozási munkáinak 
válialatbaadása céljából 1928 évi ju­
lius hó 18-án 12 órai kezdettel zárt 
Írásbeli versenytárgyalást tért. A ver­
senytárgyalás felt ‘teleinek megtekin­
tése és ez ajánlati űrlapok beszerzése 
-céljából a mérnöki hivatal építési 
osztálya köznapikor 12. és 13. óra 
közölt áll rendelkezésre,

— Szerencsétlenül járt vasúti mun­
kás. Török Mihály 48 éves vasúti 
munkás munkaközben kezére lábára 
súlyosan megsérült. A munkások vas­
úti síneket vittek, miközben a sint 
elejtették s Török Mihály kezére és 
lábára esett. A mentők elsősegély­
nyújtás ulán a sérület a kórházba 
szállították.

— Arat is közben. Illés János 39 
éves mélyku.i lakós aratás közben 
összeveszett sógorával, aki kaszával 
támadt rá 1 lés Jánosra s a rejéti és 
a keresztcsont felett megsebesítette.
A sérültet a mentők részesítették el­
sősegélyben s utána a kórházba 
szállították. *

— Kifogóit holttest. Tegmp egy 
fiatal, fürdönedrágos emberhoítíestet 
fogtak ki Baján. A fiatalember édes­
apja ma Bajara érkezett « cgnoskálta 
e hottetet, ebiben fiára ismert. A fiú 
Farkas István 20 éves földvári szü­
letésű, psksi szolgalegény, aki jul.
1 én fürdés közben fulladt a Dunába,

— Talált pénzt szo'gáltattak be, 
mely kellő igazolás mellett átvehető 
r kapitányságon.

— Rálött az árverező ügyvédre. 
Dr. Balogh Béla kispesti ügyvéd 
Németh Imre szabómester ellen pört 
Indított, mivel fizetési kötelezettsé 
gének nem tett eleget. Ki is 
hirdették az árverést nemiokára, 
szabó az ügyvédhez 150 pengővel ment 
hogy az árverést fügesszék föl, mi 
vei az ügyvéd nem engedett, a szabó 
tálótt az ügyvédre, de nem talált.

— Jövő hót közepén elkészül a 
„Sóhajok hídja.1 Végre vilahára el­
készül a Kamarás dunai roggyant 
fahíd. Illetékes be'yrő: értesítést kap­
tunk, hogy a Polgármester 6 án te 
lefonon felhívta a földmivelésügyi 
minisztériumot s jelentette a tartha­
tatlan átkelési állapotot, mely a Ka­
marás dunai hídon tartott. Vitzián 
államtitkár beszélt dr Vojnics Ferenc 
polgármesterrel s azonnal intézke­
dett, hogy a hid helyreállitassék 
s e célra 1200 pengőt utaltatott ki, 
A helyreállítási munkálatokét a hely­
beli árkászosztag fogja gyakorlato­
zás céljából elkészíteni. A polgár- 
mester sürgős intézkedése mégis célt 
ért s a közönséget veszélyeztető 
amenáiia megszűnik.

— Mert nincs papírkosár. Egy 
enyelgő beszélgetésnek voltunk fül- 
tanúi a napokban. Két ifjú, egy lány 
és egy fu beszélget egymással a 
strandon. A leányt Írói ambíciók fűtik.

Fiú : Most már tudom, miért jelen­
hetnek meg a maga írásai az újságban. 

Leány : ? ? ?
Fiú: A viz szélére lép, készenlétbe 

helyezi magát az ugráshoz s vissza­
szól nem minden malicia nélkül: 
Mert láttam, hogy a szerkesztőségben 
nincs papírkosár.

Egy fejes ... de jó is volt, mert 
az ifjú amazon önérzetében sértve, 
mind e tiz körmével, mint a macska 
ugrott Mtje.

— Cséplőgép tulajdonosak figyel­
mébe. Felhívjuk a cséplőgép tulajdo 
nosokat, hogy a kapott felszólítás 
alapján sürgősen jelentsék be a csép 
Jőmunkésokat baleset biztosítás vé­
gett. Aki a bejelentést elmulasztja, 
kiteszi magát annak a kellemetlen­
ségnek, hogy csép'őgépét munkaköz­
ben is leállítják.

— Háziasszonyok figyelmébe. Jó
alkalom olcsó vásárlásra. Folyó hó 
11-én szerdán délelőtt fél 8-tól kezdve 
mindenféle rőfósáruk Baján Erzsébet 
királyné ut 18 sz. alatti üzletben 
becsértéken alól is eladatrak. A csőd- 
leltár dr Boróozy Kálmán csődtömeg 
gondnok ügyvédi irodájában (Cirfusz 
u. 38 sz) megtekinthető.

— Állandó sofförtanfoiyam. Foly­
tatólagos beiratkozások, szakszerű 
gyakorlati és elméleti kiképzés. Mér­
sékelt tandíj, kedvezményes fizetési 
feltételek. Jelentkezni lehet Mészáros 
autógarageban.

S?ját méhészetből való idei per 
getásü, kiváló minőségű akáv- és 
lépesméz legkisebb mennyiségben is 
kapható. Legjobb minőségű mülép 
minden méretben, méhviasz, élőmó- 
hek, egyet ü éti fái- ós egészkeretes, 
valamint N ,-iszer rendszerű méhlaká- 
sok (Zkrzonok) és egy teljesen uj 
hitelesített 500 kg os tizedesmérleg 
eladó: Böröcz János Baja, Petőfi 
Sándor utca 4L

— Mar-sz ezö’tss-kot vásároljunk.
A bajai M a n s z s z ö v ö d e ki­
váló minőségű szőtt esei: len 
vásznak, törülközők, ke­
nyérruhák stb. jutányos áron kap­
hatók : SALAY JSTVÁNNÉ, Erzdé 
bet királyné utcai üzletében.

— Idegesség, fejfájás, álmatlan­
ság, szédülés, bágyadtség, levertség, 
fólelemérzések eseteinél a természetes 
„Ferenc József1 keserüviz kitűnő há­
ziszer, amely az emésztőszervik leg­
több részéből eredő zavarokat gyor­
sanmegszünteti és visszaadja a test­
nek és széllé nnek régi munkaképes­
ségét. Orvosi szaktekintélyek megfi­
gyelték, hogy a Ferine József viz 
öreg embereknél is enyhén, kelleme­
sen és megbízhatóan hat. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben.

9f olnár
Fest—Tisztit—Mob.

Plisszirozás, gouvrérozás, 
hófehér és tükörfényes gillérok 
Gyászruhák 24 óra alatt fes­
tetnek. Vidékre naponta pós-

tii szétküldés.
Föüzlot: Szekszárd, Corsó. 

Fióküzletek: Baja, Erzsébet k. u 16. 
Tolna, Szekszárdi u. 12 

Ezüst éremmel kitüntetve.

MOZI.

Svengali. A filmművészet csúcs­
pontját jelenti Paul Wegener drámai 
erejű, szugessiv játéka, amellyel a 
nagy hiptnoiizőrnek, Svengalinak alak­
ját megeleveníti. A darab mindvégig 
izgalmas, újszerű és nagykoncepcióju, 
méltán nevezhetjük az idei szezon 
egyik legmüvéazibb mestermüvének. 
Szombaton nu'atja be a; Uránia 
filmszínház és kieérőfilmje Emory 
Johnson rendőrfelügyelö naplójából 
készült „Verseny az expressel1 cimü 
izgalmas kalandos dráma lesz.

A kamóllás hö’gy. E gyönyörű ki­
állítású filmet Fred Niblo rendezte 
olyan lendülettel, annyi gonddal, hogy 
müvét az u óbbi évek legpompásabb 
rendező alkotásai közé kell soroznunk. 
Főszerepében tökéletes művészetet 
nyújt Norma Talmadge, Beregi Osz­
kár és Gilbert Roland, Vasárnap ke­
rül az Uránia műsorára az „Amerika 
fia“ cimü rendkívül érdekes sport­
dráma kíséretében, főszerepében Ri­
chard D'x el.

La Perle eredeti párisi fényrevüje 
képezi az Uránia jövőbeli világszen­
zációját. Az ezeregyéjszaka tündérvi- 
légát varázso'já elénk a La Perle revü. 
Színekben szebbet, rajzban plaszti- 
kuiabbat, változatokban káprázato­
sabbat elképzelni sem lehet.

Vásárok.
8. Vasárnap : Alberti, Csépa (ki­

rakó) Jászdozsa, Mazőberóny (kirakó)
9. Hétfő : Bonyhád, Dombrád, 

Eger, Fehérgyarmat. Felsősegesd, 
Karcag, Lajosmizse, Somlóv&sárhely, 
Vörs, Zalabakí-a.

10. Kedd : Gáva, Tiszaiuc.

Laptulajdonos: UJ Elet nyomd* r, I.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vesető :

. Kránitz látván.
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BANÁN-BEHOZATAL

Három utcai szoba
mellékhelyiségekkel

azonnal kiadó.
Tóth Káb án u'ca 6. szám alatt.

Tanuló felvétetik
PETRiCH SIMON lakatosmesterné] 

Baja, D Imady Győző utca.
Volt Deszkás utca.

Ágnes forrás
természetes szénsavas ásványvíz 
Gyógyjavallat: Feltűnő jó hatású 
emésztési zavaroknál, a légzési szer­
vek hunVos báitalmainá!. Hitásosan 
gyógyítja a rhachitis ■ görvéiy, ■ vese 
és köszvinybajokat, nagyban javítja 
az idsgrendczer tevékenységét. Kü'ö 
nősen ajánlatos gyermekeknek, kkik 
nél meggátolja aiulságos gyomorsav 
képződést. Megekedályoz a gyomor­
égést. Kitűnő asztali és bor viz. For- 
galombakerül parafa és koróna du 
gós patakokban. Patentzéró palac­
kok töltése beszüntetve. Mindenütt 
kapható. Főlerakat: Török J izsef 
T. T. ásványvizosztáiya, Budipest, 
VI. Kirá:v ucca 12, szim.

|IÍVII*6ÍT INOIAI.BANAn
-Timr. BP.TELEFON: 982-85.

olcsóbbak Isttűok
w o
f)o-kal

a két liter MERCEDES BENZ
után csak 5 százalék mxussdó térítendő

MERCEDES-BENZ
automobil r. f.

Tel. 140-70. Bpest, IV kér. V cl U 24. 82. Tel. 229—24. I
Brázay Brázay Brázay

kölni fa üdH! meatholsosborszesz hűsít! dióolaj a legjobb hajápoló

Kipróbálta ön is talán ?
Úgy c, legjobb szer a Sálán.

SÁLÁN MUKI
naplójából.

FI8K coai>
garantiával

autófelszyrelégi cikkek a 
legolcsóbban

Nagy József MS'."«:
Teíefon22!—97.

egész liter §®4ll$l,WÍZ 16 fillérbe
kerül az AUTÓ SYPHON szódavizkészitő 
üveggel. Sdkvize-, frissítő italokat, habzó­

bort percek alatt elkészíti 
0OT HYGIENIKUS TISZTA.
Leszállított áron, több havi részletfizetésre is 

kapható :

Stampfl eieiMl etiléi
Zárda utca 6. (az udvarban) az Uránia mozi mellett

..SS f. I ’..

— Poloska, svábot, mily! kiirtsa 
házilag csakis a Löchsrer Ctmexlnne 
lehet, mert nemcsak az élő rovarokat 
á‘ azok petéit is nyomban elpuszbtja. 
Gyógyszertárakban és drogériákban 
kapható.

V:

Megvágtam az ujjam, |aj de fáj, 
Mégis nevet rajta ez a száj,
Mórt nem kétség as, nem Is talán ; 
Gyorsan behageszti a SM.AN.

Egy üveg ára: 1.20 és 2.40.

m&amm xn.Jtä&xsasaamExmai

saját gyártmányúAfáihifuk
viínyomásu ós folytomn'jködö, valamint kézihajtásu

bor sajtóinkat
I

es

melyet áiía 
raktáron

szólőzuzónkat,
oariunkn„FH ÍED '-félo í^épg jár és Vasöntöde 

Miskolc.

Ha tapétázta! ni akar
nézze meg 

Hantos testvérek 
r.-t. Budapest

tapétamintáit

Majorcsics
Szi!Vtszter-o<l
Bi ja. Hunyadi Járos utca 5.

Ganz « Danubius

Schiick-Ni botson telepén Budapest, VI. Vác i in 45 szám.
r?"- - ».♦ ?r!

Gyárt:
CSÉPLŐGÉPEKET

Vonatos- és magánjáró íokomobilobat gőz-, benzin- és 
Szivőgáz tizemre, acélkeretes, golyóscsepágyas és fake- 
rates Ciéplőgfpékét minden nagyságban, Schlik-Hano-

mag tra.torokat, vetőgépeket, Ásványi-féle tengeriszár-tépögéprket, o'r-jpréseket.
Mintaraktár: Budapest, V,, Vilmos császár-ut 63. Fiókok : Eger, Nyíregyháza, Szeged, Szombathely, 

Raktárak: Baja, Békéscsaba, Debrecen, Gyönygyös, Győr, Kaposvár, Miskolc, Nagykani­
zsa, Pécs, Széki sfehérvár. Szó nők.

Gffliz Danubius egyéb gyártmányai : Motorok, .hengerszékek, vizi, szivattyúk, apritó és téglagyári 
gépek, mindennemű vasúti kocsik, kazánok, tartályok, daruk, emelőgépek, vasszerkezetek, 
jéggyári és 1 űtőberendezísek.

Körpont: Budapest, X., Kőbányai-ut 31. Sürgönyeim: Ganzom Budapest.
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BAJAI DJSAO 1928. Julius 8

NE KÍNLÓDJÉK 
LAKAIVAL!

ieghivó.
Migén- vagy üzleti ügyehbeni 

utazások alkalmával
BUDAPESTEN

a legkellemesebb otthont nyújt­
ja a legelőnyösebb feltételek 
mellett a keleti pályaudvar ér­
kezési oldalával szemben levő

GRAND BOTÉI PARK
Budapest, Vili. Baioss tér 10 sz. 
mert 20°/0 engedményt kap 
mint ezen lap előfizetője olcsó 
szoba árain! b 1 10% enged­
ményt kap olcsó éttermi ára- 
'nkból. (Kitűnő hó7ibonyhf (. 
5 pengőt megtakart autóuxi 
költséget, mert gyalog átjöhet 
egy perc alatt a pályaudvarai. 
N*lunk otthon érzi megát 11! 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorú­
an családi jelleg. Saját érdeke 
esen előnyök folytán, hogy ok­
vetlenül nálunk szálljon meg. 
Előzetes szobamegrendelés aján­

latot.

KROKUS lÁBSÖvil

aggsasaassayOLYANOK LESZNEK LÁBAI 
MINTHA ÚJJÁSZÜLETTEK 
____ __ VOLNA 1

A kertészképzőiskola
konjh jára egy főZÓaSSZODJ

és egy mindeiiesasszony
kerestetik.

Szent Gynrgy-iie

23. sz.
ház eladó.

Érdeklődni lehet ugyanott,
Kulcsár Sándornál. 

Baján a Galamb utca 10. számú

báz eladó.
Bővebbet: Horváth István 

sekrestyésnél

Losonci 
tipu r Vetőgépre van önnek szüksége =;ha többet és ol 

esőbben a<ar
______________________ rmelni.

.RECORD DRILL“ sorvetőg^p 
,,REKORD Vili“ sorveió- es soxtrágyázogép

x x“—- 3^8^5;;»yVí5/
Sor­

ban
trá­

gyáz

WT «alniiatdm? 32 soros trakto.vontatásu L jUOIUáHg. érvelő és aortrágyázógép

Gy‘":; Első Magyar Gazdasági Gépgyár Rt
Budapest, VI. Váci-ut 19. SALAMON SÁNDOR, Baja.
Tel.: L. 909 33 B™J; Z .KUPSZKY TESTVÉREK, Málylojt

varrógép
AlG BEVÁLT jó minőségben 
Hcctvexő/ijefésife//é/e/eJL

SINGER VARRÓGÉP 
* és z v é nvtársaaAcÁ
Baja, Erzsébet kirutca 10

M

Közel a városház 20 6 |_j öl ^ A A
jo karban levő | H . „

-II" s . , I SV 3 személyes

SZ0 fi I 0 6 I H U Un jókarban levő
Bővebbet Rózsa-nyomda. j Ili0^\rét0lr(2

Baja, Katona József utca 3. szám j kerestetik. Cim a kiadóban

Egy kettes számú míjdnem uj

I

Vvolt gőzfürdő épület.)

Csónakot
3—5 személyeset vennék esetleg 

bérbe is veszek 1—2 hóra,
___SZENT ANTAL UTCA 40.

Eladó ház.
Kígyó uoca 29. számú ház szabad 

kézből eladó.
Érdeklődni ugyanott.

Weríheim szekrény eladó
Rókus utca 29. ik számú házban.

tjjeíi szolgálatot tart
Julius 2-töl Julius 9-ig.

raggal fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

Gyarmaty Emil 
dr Makray László

gyógyszertára.

Opel Autók I Royal Enfield
Norton | Supel Excelsior

D. K. W. motorkerékpárok és csolnakmotorok

remington
írógépek.

Kerékpárok Varrógépek
Gramofonok

Tényleges garancia mellett, legolcsóbbm kedvező 
részletfizetésre

Frankéi és Horváth - nál
Budapesti-ut 16. szám.

Kézzel válogatott
egészséges

étkezési és takarmány
burgonya
métermázsánkint 10 P 

házhoz szállítva.
Stein burgonyakeresk.
Patak ncea 7.

Olcsó és fényes temetéseket rendez
a

<w»nd viselés
temetkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynald-utca. Szép gyász- 
kocsi ; koporsókban; szenfödelekben nagy választék.

Olcsó b lett a * a tar ú

1 1 drb, petroleomfözd 2 lánggal 12— P
i kg. legjobb fapermetező szer 1-20 „
1 drb, fapermetező — — — 13-30 .
1 , permetezőgép S. Wermorel 44— .

1 . öntözd kanna rózsával — 4 80 „
1 méter keritésfr uat— — — - 60 ,

1 készlet i árgarézfüggnnyrúd 4-80 .
1 drb. mosdóálváuy — — — 8 - ,
3 . lábos v. fazék 1 2 3 liter 4 05 ,

1 „ hvsörlö — — — — 7— ,
1 „ kávéőrlő — — — — 4- - .
1 . vasaló — — — — 6— .
1 . horgonyán) omó — — 2-— .

1 . 10 kilós konyhbmérieg— 14-50 ,
1 . jégszekrény — — — 90 - „
1 . asstalttizhely — — — 40— .
1 . felmosó veder — — 2— .

. vizeskanna zománcáé — 8— ,

Eichhardt és Kréinesz
vaekereskedésében Salán.

Staúfftr
dobozol ementháli a legjobb

Kapható mindenhol!

F 6 1 e r a k a t:
Krausz Testvérek Utódánál

Yásároljon az Uj Életbea
Nyomatott as Oj Del r. I. könyvnyomdájába Baja.


